



今夏的一部《古剑奇谭》，捧红一众“小鲜肉”，其中尤以男一号“百里屠苏”的扮演者李易峰为甚。当初的“国民校草”一夜跻身“国民男神”，甚至被网友们拿来与“都教授”比较。昨天，李易峰与《古剑奇谭》中的另两位主演张云龙、张娜现身南京。南京粉丝的疯狂，也让在场所有人见识到了李易峰到底有多红。

现代快报记者 刘磊

李易峰与粉丝亲密交流

李易峰来了 粉丝们“疯”了

昨天近千名粉丝围追新晋男神

粉丝疯狂

有人从北京、郑州等地远道而来

昨天的互动活动是下午2点才开始，但是记者提前半小时抵达现场时，现场早就被一众粉丝“攻陷”了。粗略估计一下，现场至少有八九百人。

记者了解到，许多粉丝知道李易峰要来的消息，从早上开始就在酒店蹲守了。还有不少粉丝直接翘班赶到现场。更疯狂的是，还有许多粉丝是从外地赶过来的，有人从北京、郑州远道而来。而

上海、安徽等周边地区赶来的粉丝大有人在。

当记者问及为什么喜欢李易峰时，粉丝们直言：“很帅，很酷，很幽默。”

李易峰耍酷

现场玩自黑，同伴也惨遭“毒舌”

众多粉丝捧场，李易峰自然是如鱼得水。相比于戏里沉默寡言的高冷性格，戏外的李易峰口才满分，搞怪不断。一直在自黑界声名远播的李易峰当天也是大展“黑”人功力，现场吐槽同剧演员，杨幂、乔振

宇、马天宇、陈伟霆等无一幸免。

在现场，李易峰自认自黑PK不过杨幂，调侃之余不忘大赞这位“萌妹子妈咪”为人大度，敬业肯吃苦，希望杨幂快快回归，大家都很想她。而对于“古剑美男团”的各位成员，李易峰也是变身评委，一一点评。他称马天宇“美”、高伟光“高”、陈伟霆“好”、张智尧“仙”、张云龙“萌”，当说到乔振宇时，李易峰笑说：“乔振宇（肤色）已经够黑了，我就不再黑他了！”

谈到自己时，李易峰笑称自己很爱笑，经常NG。被问及为何总穿九分裤，他则调侃道是“因为脚踝好看”，幽默搞怪中不失自嘲。

浮世绘

孙红雷9月办婚礼?有好事通知大家!

近日，有知情人士透露，已与女友王骏迪相恋多年的孙红雷，今年将于9月在巴黎、北京两地举办婚礼，迎娶女友。而昨天，孙红雷就适时地在微博发布了一组巴黎的照片，并说“嗨皮得差不多了，收心。新学科走起”疑似默认结婚。

孙红雷与现任女友王骏迪相恋多年，不过对于女友以及自己的感情问题孙红雷却一向低调。

2009年在公开与王骏迪的恋情时，孙红雷也是三缄其口，只是称女友是圈外人，学女高音，也有传闻是大提琴手，不愿意进入娱乐圈。外界甚至曾传言，孙红雷女友怀孕，但立即遭否认。

面对如今的婚礼传闻，孙红雷经纪人王小姐回应，“谢谢大家关心，有好事会通知大家的。”这样含糊的态度让不少网友质疑孙红雷在炒作。 辛朗

“非诚勿扰”首秀引关注，佟大为成人气王

在当下热门综艺节目已经被明星攻占的盛景下，被誉为最后一块不打明星牌阵地的《非诚勿扰》，在上周末因为“世纪暖男”佟大为的驾到，也凭添了无限“星光”。作为《非诚勿扰》开播五年来的首位非“专家”身份的男嘉宾，人气偶像小生佟大为的亮相，为“非诚勿扰”吹来了一股别样的暖男风，收视成绩也是相当靓丽：当期50城收视达到2.52，不仅比此前收视拉升了25%之多，更



“非诚勿扰”孟非、黄菡、佟大为力压《快乐大本营》和《十二道锋味》，成为周末两天卫视节目的人气王。 现代快报记者 刘磊

周慧敏借“咖啡店老板娘”复出

“玉女掌门人”周慧敏淡出大银幕十几年，虽然2010年她在许鞍华导演的电影《得闲炒饭》中露面，但该片未能在内地上映，内地影迷也一直没有目睹“女神”复出的风采。将于8月15日上映的电影《等一个人咖啡》中，周慧敏将复出演一位咖啡店老板娘。

《等一个人咖啡》由台湾著名作家九把刀亲自担任编剧并监制。九把刀透露，在《等一个人咖啡》中，周慧敏饰演的老板娘一直在等一个人。周慧敏也介绍：“她一直都沉醉在过去的一段失去的爱情里面走不出来。”许久没有拍戏的周慧敏，坦言刚进组时还有些紧张，“到了现场又陌生又好奇，好像回到以前当新演员演戏的感觉。”

现代快报记者 沈梅



《等一个人咖啡》中的周慧敏

辣妈献声 只为博子一乐

蒋雯丽、白百何联手为“驯龙高手”配音

作为这个暑期档唯一一部IMAX 3D版本的动画大片，美国梦工场动画大片《驯龙高手2》万众瞩目，昨天该片在上海举行了首映礼。导演迪恩·德布洛斯、中文版配音演员蒋雯丽、白百何等一一到场。几乎零差评口碑的《驯龙高手1》，为如今这部《驯龙高手2》积累了强大的人气。

在本部电影的北美版本中，“精灵女王”凯特·布兰切特亲自为片中的“辣妈”献声。而在中文版的《驯龙高手2》中，蒋雯丽接替凯特，在动画电影中当了一回辣妈。而白百何则为男主角“小嗝嗝”的女朋友阿丝翠德配音。巧的是，在现实生活中，蒋雯丽、白百何都是辣妈。谈到为何接下这部电影的配音工作，两位妈妈的想法都是“为了让孩子高兴”。

白百何说：“我儿子总是崇拜爸爸，他一直觉得我是无业游民。所以这次梦工厂邀请我为这部电影配音的时候，我最先想到的就是能让儿子听到我在电影里的声音。终于能让儿子崇拜我了。”白百何说到这里，蒋雯丽也高兴地补充道：“参与孩子们喜欢的电影，他们



蒋雯丽与片中的飞龙

会更崇拜我们的。”据悉，为了给儿子元宝一些关于《驯龙高手》剧情的铺垫，白百何还专门带他去观看了驯龙高手的舞台剧，并且一直告诉儿子“妈妈在第二部里是阿丝翠德的配音。”

蒋雯丽也表示接下这份工作是有那么一点点私心的，为动画人物配音，能走进孩子们的世界，这是自己非常愿意去做的事情。她说：“《驯龙高手1》我没看过，但是我

儿子看过，还非常喜欢。当他听说我要去为《驯龙高手2》配音时，他特别兴奋，我也觉得好高兴。”蒋雯丽还表示，自己愿意在工作之外一切的时间去陪孩子：“跟孩子一起看动画电影是一种很好的享受。工作虽然是我生活中很重要的部分，但我更重视的是陪伴孩子，陪他看好的电影，读好的书。”

现代快报记者 沈梅 上海报道

书画资讯

言恭达国际文化艺术交流基金启动

近日，中国友好和平发展基金会言恭达国际文化艺术交流基金启动暨捐赠仪式在中国人民对外友好协会举行。

言恭达文化基金会主席言恭达向中国和平友好基金会捐赠人民币100万元，设立言恭达国际文化艺术交流基金，专门用于促进中外文化交流与合作，向世界展示中国文明、民主、开放、进步的国家形象，传播中国声音，增进国际社会对中国的了解和信任。

全国友协会长李小林向言恭达先生颁发捐赠证书并授予“和平贡献奖”，她表示，言恭达先生长期致力于中国书法篆刻的研究与创作，为继承和发展祖国书画艺术做出了突出的贡献，他曾多

次代表中国参加国际文化交流，为国家赢得崇高荣誉，他的书法艺术在中国艺术领域占有重要的一席之地。近十年来，言先生还非常热衷于社会公益活动和慈善事业，一直致力于文化公益事业。此次向我会基金会捐赠，设立言恭达国际文化艺术交流基金，用于推动中国传统文化艺术研究和国内外交流等领域的活动，支持我国的民间外交和对外文化交流活动，其善举值得钦佩。

言恭达在讲话中希望此基金的设立，能为推动中国文化“走出去”，传播中华文化艺术在世界上的影响力，起到积极的引导和推动作用，并希望更多的人参与到关心支持“中国文化走出去”的工作中来。 现代快报记者 徐馨儿

清风问禅——张筱膺扇面精品开展

展览时间:8.15-8.21
展览地点:南京1865凡德艺术街区凡德美术馆

本次展览由现代快报社主办，江苏尚嘉文化投资有限公司、江苏艺加文化投资有限公司承办，将展出张筱膺近期扇面画

60件。张筱膺，南京艺术学院中国画系副教授、硕士生导师，江苏省青年美术家协会副主席，江苏省青联委员。尚嘉文投总经理杨峻表示：“张筱膺的扇面极具禅意，能瞬间抚平浮躁的心情。”

现代快报记者 徐馨儿